



ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

Харків

31 травня 2016 року

№ 223

**Про внесення зміни до розпорядження
голови обласної державної адміністрації
від 21 квітня 2016 року № 140**

Керуючись статтями 6, 39, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»:

1. Внести до розпорядження голови обласної державної адміністрації від 21 квітня 2016 року № 140 «Про затвердження плану-графіка підвищення кваліфікації державних службовців, посадових осіб місцевого самоврядування, керівників державних підприємств, установ і організацій у Харківському регіональному інституті державного управління Національної академії державного управління при Президентові України на квітень-червень 2016 року (обласна програма)» зміну, що додається.

2. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови – керівника апарату обласної державної адміністрації В.Ю. Аббакумова.

Голова обласної державної
адміністрації

І.Л. РАЙНІН

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови
обласної державної адміністрації
31 травня 2016 року № 223

ЗМІНА,

що вноситься до розпорядження голови обласної державної адміністрації від 21 квітня 2016 року № 140
«Про затвердження плану-графіка підвищення кваліфікації державних службовців, посадових осіб місцевого самоврядування, керівників державних підприємств, установ і організацій у Харківському регіональному інституті державного управління Національної академії державного управління при Президентові України на квітень-червень 2016 року (обласна програма)

№ з/п	Термін проведення навчання	Назва заходу, категорії слухачів	Кількість слухачів
1	2	3	4
І. Підвищення кваліфікації за професійною програмою			
1.	16-20 травня 06-10 червня	Керівники та спеціалісти структурних підрозділів виконавчого апарату обласної ради, головні спеціалісти апарату обласної державної адміністрації, керівні працівники та спеціалісти структурних підрозділів обласної державної адміністрації, районних державних адміністрацій, виконавчих комітетів міських рад міст обласного та районного значення, районних рад, селищних і сільських рад, які вперше прийняті на державну службу, службу в органи місцевого самоврядування та які не підвищували кваліфікацію протягом п'яти років	15
Всього за професійною програмою підвищення кваліфікації:			
			15

Заступник голови – керівник апарату
обласної державної адміністрації

Шевцова С.О.



В.Ю. Аббакумов

